

Централна избирателна комисия  
вх. № ММ-15-1660/14 12.19

Писмо до ЦИК от ОИК - Борован

✕ ИЗТРИВАНЕ   ← ОТГОВОР   ←← ОТГОВОР ДО ВСИЧКИ   → ПРЕПРАЩАНЕ   ...



oik0605

вт 17.12.2019 г., 13:07

Маркирай като непрочетено

До: ЦИК;

📎 1 прикачен файл

до ЦИК.pdf

## ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – БОРОВАН

ДО ЦИК - СОФИЯ

пл. "Княз Александър I" №1

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Във връзка с произведените избори на 27.10.2019 г. и 03.11.2019 г., Ви уведомявам следното:

Съгласно Решение № 1129 – МИ от 19.09.2019 г. на ЦИК т.17 изр.вг. – „Помещението се определя със заповед на кмета на общината/района не по-късно от 3 (три) дни преди изборния ден. Копие от заповедта се изпраща на съответната ОИК.“

Такава заповед не бе представена на ОИК-Борован, която многократно бе поискана. Загубилният кандидат за кмет с 10 гласа разлика обжалва изборните резултати. Същият е подал сигнал в икономическа полиция, в който се твърди, че чувалите с бюлетините са били преместени незнаяно кога и къде. Бях призована в качеството ми на председател на ОИК-Борован да дам сведения, знам ли в кое помещение се съхраняват чувалите с бюлетините след приключване на изборите. Публикувана е статия в местен вестник, като същата е приложена в жалбата, където се твърди, че помещението е било отворено и чувалите са били преместени. При посещение от моя страна в общинска администрация по време на изборите, чувалите се съхраняваха в помещение, разположено на първия етаж срещу стаята на дежурен по съвет. По късно същото помещение беше празно и отворено. В момента е подадена касационна жалба до ВАС-София, в която се твърди, че помещението е било отворено и чувалите са преместени. Същото, го твърдя и аз и още членове на ОИК – Борован, но нямаме доказателства, тъй като заповедта не ни е представена. Попитахме секретаря на общината, къде се съхраняват и отговора беше от рода "където е необходимо" Увявайки се като страна по делото, нямам отговор на въпроса – Къде се съхраняват чувалите с бюлетините от произведените местни избори 2019 г.?

С уважение,

ПРЕДСЕДАТЕЛ ОИК-БОРОВАН

ЯНА БЕЦИНСКА-ГЕОРГИЕВА